

“大爱枣庄”助学活动首日 被收养女孩有了爱心捐助人

退休老人用生活费帮扶孤儿

本报枣庄8月8日讯(记者 张旋) 8日,记者报道了《孤儿考上大学,愁坏七旬养父》的新闻,希望能够号召社会爱心人士对她进行捐助。“大爱枣庄”助学活动启动当日,就有一位老人打来电话,希望能够帮助这位小女孩。

“我看到了今天的报纸,被徐

彤这个小女孩的事迹感动了,我想要捐助她。”一位老人打来电话急切地说。据了解,老人今年已经七十八岁了,是薛城区的一名退休干部,看到徐彤的报道后,就急切地希望能够将钱亲自送到她的手中。老人表示,由于小女孩的家在市中区,自己对这边的路不熟,年纪也

大了,希望记者能够带他到小女孩家看一看。在老人的一再请求下,记者答应尽快安排他们见面,老人这才安心。

“我不想要你们登报表扬我,我就想要帮助她,让她能读上大学。以后每个月的生活费我也会多多少少给她些的。”老人真诚地说。

“大爱枣庄”助学活动启动的第一天,就有多位爱心人士打电话来咨询捐助的相关事宜。在去年的活动中,正是因为爱心人士的关爱,才使寒门学子顺利走进了大学,希望今年能够有更多的好心人加入我们。活动咨询电话:8880110,8881010。

**创业带头人90人
带动就业567人**

本报枣庄8月8日讯(通讯员 张梦珂 记者 崔维成) 记者8日从枣庄市人力资源和社会保障局了解到,截至7月底,共培养创业带头人90家,带动就业567人。

据了解,从今年开始,相关部门着力加大对市民创业的政策扶持力度,同时扩大了贷款对象范围,提高了贷款金额,对妇女创业的贷款额度提高到8万元。此外,强化了创业补贴扶持,充分发挥创业补贴对促进创业、减轻创业者起步阶段负担的作用,把一次性开业补贴、创业租金补贴和岗位开发补贴三项创业补贴支出情况纳入就业工作目标考核指标体系。1至7月份,全市支出三项补贴22.48万元,帮助了48名就业困难人员创业。

枣庄市人社部门还加大了创业服务力度。1至7月份,各级创业服务机构接待创业咨询1.3万余人次,组织创业指导专家开展“诊断”式咨询723余人次。以各类大型招聘会为平台,组织实施创业项目推介系列活动,组织创业项目推介23次,推介项目330余个。

据枣庄市人社局工作人员介绍,今年下半年,枣庄市人社局计划联合市财政局,认定1至2家市级大学生创业孵化基地和大学生创业园,打造枣庄市大学生创业品牌。

医师资考下月开考

9月8日至9日笔试

本报枣庄8月8日讯(记者 赵艳虹 通讯员 李帅) 通过2012年国家医师资格考试实践技能成绩的考生,可于9月3日持本人身份证原件到原报名处予以领取笔试准考证。

据了解,2012年国家医师资格考试分为实践技能考试与笔试两项,实践技能成绩通过的考生,按照行政区域划分于2012年9月3日至6日,持本人身份证原件到原报名处予以领取准考证。领取准考证的同时缴纳医学综合笔试考务费(执业医师232元/人,助理医师116元/人)。综合笔试考试时间为2012年9月8日至9日。

新规施行一周有余

修家电市场有点乱

本报枣庄8月8日讯(见习记者 丁彤) 8月1日起《家电维修服务业管理办法》正式施行。《办法》规定,家电维修从业人员应当具备从事相应维修活动的职业、技术资质。家电维修经营者应在经营场所显著位置悬挂营业执照,明示服务项目和家电配件的收费标准等内容。

7日记者走访了枣庄市区家电维修市场发现,家电维修店多为个体户的小规模经营模式,走访过程中记者并没有在维修店里看到收费标准明细。随后记者以家中空调不制冷为由,先后在4家家电维修店询价,维修人员给出的价格却在80到200元不等。

记者又询问一家家电维修店的师傅是否有家电维修资格证书,自称李师傅的人告诉记者,“给空调加氟不是什么技术活,我肯定包你满意。”记者连续询问多位家电维修工是否有职业资格证书,他们均避而不答。

母亲打零工为他挣学费

寒门学子盼资助圆梦大学



纪磊在为瘫痪在床的父亲擦身。

磊的母亲打来电话,表示自己与瘫痪在床的丈夫实在无力供孩子读书,希望能通过活动让孩子获得捐助。

据纪磊的母亲介绍,纪磊今年以565分的成绩顺利被济南大学录取。但是一想到一年7000块钱,左右的费用,就怎么也高兴不起来了。“孩子考上学了都怪高兴的,可我们家这情况怎么也供不起啊。”纪磊的母亲哽咽地说。

据了解,纪磊全家的主要经济来源都是母亲靠打零工赚来的。“我什么也不会干,哪有零活就去跟着干一点,有时候去小餐馆里面给人家刷刷盘子,全家就指望我挣的这点钱了。”纪磊的妈妈介绍,纪磊的父亲由于脑血管疾病,已经瘫痪十多年了。不仅完全丧失了劳动能力,生活起居都需要别人的照顾,而且同时患有糖尿病等疾病,光医药费就难倒了一家人。

纪磊母亲打电话时,纪磊在旁默不作声。当记者让纪磊接电话时,纪磊很为难地表示自己很想去上大学,可是家庭条件太差了,无力负担这么高的学费。据介绍,纪磊还有一个双胞胎的哥哥,为了能够供弟弟读书,初中毕业就开始跟别人学活了。“哥哥以前成绩比我还要好,就为了我才辍学了,我想要读上大学,为家人争口气。”纪磊说。

去年结对帮扶困难学子,深受感动

爱心人士再入“大爱枣庄”献爱心

本报枣庄8月8日讯(记者 张旋) 8日,“大爱枣庄”刚刚启动就有爱心人士打来电话咨询。其中,家住市中区的刘女士已经是第二次参加本报捐助活动了。

“我一直在关注‘大爱枣

庄’助学活动,去年我来参加过,也帮助了一名学生。今年我一看到活动开始就赶紧打电话了,希望能尽快帮助到这些孩子,让他们安心读书。”刘女士说。据了解,在本报去年的“大爱枣庄”助学活动中,刘女士捐助了一位寒

门学子,并与他结成了帮扶对子,最终使这位学生顺利地进入了大学。“这一年我一直都和他保持联系,也会陆续给予他一些帮助,看着我帮助的学生能够在大学安心读书,心里也很有成就感。”刘女士说。

同时,刘女士表示,在去年的活动中自己很受感动,尤其是见面会那天,很多好心的善举也更加坚定了今年继续参加活动的决心。今年她会介绍自己的亲戚朋友一起参加活动,让更多的孩子有学可上,有书可读。

爱心企业和员工踊跃献爱心

血友病兄弟又收到1200元善款



员工递上果篮。本报记者 崔维成 摄

本报枣庄8月8日讯(记者 崔维成) 为了给两个患血友病的儿子看病,台儿庄区涧头集镇贺窑村村民王荣捡破烂筹医药费(本报7月31日报道)。此稿见报后,引起社会强烈反响,很多爱心人士前去医院看望他们,给他们捐钱捐物。8日上午,王荣又收到了1200元善款。

8日上午,香雨房产信息咨询有限公司总经理王传

英和两位员工来到枣庄市立医院看望王传英和他的儿子。“这个家庭太不容易了,我觉得自己有义务尽一份力量去帮助他们。”

王传英捐给了王荣1000元现金,并带去了一箱牛奶和果篮。王传英公司的两位员工也各自捐出了100元钱。王传英在离开医院时还给王荣留下了联系方式,希望以后也能帮助他。